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ATA DA 10 
PERIODO I

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

- • 0° (DECIMA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 

2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 

PE.

Ata da 10° (decima) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislativo, realizado dia 08 de Outubro de 2019 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, RlenaTiow^ador Raddo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAWER DA SILV^ 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATED ARAUJO, MARIA VALKIRIA 
ALVES AMANDO, MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO, 
FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, LUIZ BERNARDINO, 
MANGEL CICERO DE SOUZA, THIAGO DE VASCONCELOS.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que contou o seguinte REQUERIMENTO DE 
N°011/2019, INDICACAO DE N°019/2019 de autona do vereador 
MANGEL CICERO DE SOUZA.

O presidente declara aberto espaqo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Luiz que cumprimenta a todos 
presentes em seguida diz querer nesta manha trazer os parabens aos 
candidates que disputaram as vagas de conselheiro tutelar, diz que se 
surpreendeu com o quantitative de votantes, logo mais relata casos 
relacionados a eleiqao passada e cita ainda indagagoes vindas de 
algumas situagbes ocorridas no sentido de fraudes durante a eleigao 
embora o vereador relata que a eleigao nao teve motives para que 
houvesse anulagao, diz que houve falha vinda em parte em relagao ao 
livro que continha os nomes de todos os eleitores mas que a escolna 
aos candidatos eleitos foi democratica e parabeniza a todos que 
concorreram a vaga ao conselho tutelar.
Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a todos 
presentes no mais parabeniza a todos os candidatos ao conselho tutelar 
em especial aos que chegaram a se eleger, em seguida faz cobranga 
em nome de todos os professores que se encontram sem receber seus 
salaries e solicita explicagoes sobre o assunto a gestao municipal, faz 
breve relate sobre suas indicagoes e pede que o gestor juntamente com
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a secretaria de educa?ao realize as providencias o mais rapido possivel 
para o pagamento dos professores, relembra que o mesmo juntamente 
com a vereadora valkiria conseguiram atraves do deputado Adalberto 
Cavalcante emendas destinadas a veiculos para area da saude porem 
ate o eventual memento os veiculos nao chegaram as localidades 
necessitadas, faz apelo ao gestor municipal que o mesmo intervenha no 
envio de veiculos para as localidades que necessitam de atendimentos 
medicos ja que nao ha postos de saude ativados nestas areas, em 
seguida faz breve relate sobre a sua indica^ao relacionada ao pedido da 
constru^ao de um predio escolar e faz cita^ao sobre a invasao de 
vandalos a escola Bern Te Vi, palavra cedida a vereadora Maria Valkiria 
que diz ter recebido a noticia dessas a^des e relembra que nao e a 
primeira vez que a escola sofre com esses ataques e que se trata de 
uma questao preocupante, logo sugere que o municipio aja com 
politicas publicas como aqao sendo um meio de erradicar a essas 
aQdes de vandalismo.
Em debate o vereador Luiz relata projeto de lei ja existente sobre a 
implantapao da escola e diz que a educapao tern passado por codes 
pelo o governo federal atual mas estao no aguardo de recursos para a 
construgao da escola no Projeto Brigida ,palavra retomada ao vereador 
Manoel Cicero que relata sobre construpdes de novas escolas nas 
cidades vizinhas enquanto o municipio esta em atrasado. No mais pede 
ao gestor que se sensibilize em relapao aos veiculos destinados as 
localidades ja citados a cima e finaliza a sua fala.
Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda a todos presentes 
no mais parabeniza a todos os candidates eleitos e naos eleitos na 
eleigao para conselho tutelar, parabeniza ainda ao conselho de direito 
pela a organizagao da eleigao, em seguida explana a situagao dos 
professores em relagao a atrasos nos seus pagamentos e solicita que a 
secretaria de educagao junto ao gestor municipal tome as medidas 
cabiveis para efetuarem esses pagamentos ja que o recurso destinado 
aos salaries dos professores se encontra em caixa desde do dia trinta, 
logo mais relata noticia duvidosa que esses recursos foram desviados 
para pagamentos de dividas do ex prefeito Dedi, palavra cedida ao 
vereador Ighor que diz ter conhecimento da situagao encontrada pelos 
os professores embora ja teria entrado em contato com a secretaria de 
educagao onde foi repassado pela a secretaria que poderiam estar 
sendo repassados os pagamentos ate o quinto dia util do mes portanto 
estariam apenas com um dia de atraso mas que ocorreram imprevistos, 
porem a secretaria se prontificou em regularizar os salaries dos efetivos 
e contratados, palavra retomada pela a vereadora Maria Valkiria que


